

九十二學年度家長委員、家長會顧問捐款芳名錄 (93.4.20止)

Table with 3 columns: Name, Amount, Name, Amount. Lists donors and their contributions for the 92nd academic year.

九十三年家長會募款家長暨學生捐款芳名錄 (1000元以上)

Table with 4 columns: Name, Amount, Name, Amount. Lists donors and their contributions for the 93rd academic year.

感謝縣議員、鎮民代表及熱心人士關心、支持昌福

九十三年度協助本校改善教學環境、辦理各項活動

- List of 16 items detailing donations and support from county council members, township representatives, and other热心人士 for school improvement and activities.



讀書心得

書名：打造兒童閱讀環境，文登·錢伯斯著，小魯出版。

二年二班楊瑪惠老師

這一本是我參加「說故事媽媽研習」時所購買的... 主講的老師強力推薦...

「時間」指的是給孩子時間閱讀... 閱讀時間中，品味文學所為她帶來的樂趣...

二、陳列方式：圖書的陳列方式，影響了圖書是否可以受到更多的注目...

三、閱讀區：由書架堆出一片地毯區域，在這裡建議將書架的背面面向閱讀區...

寒假回憶

指導老師：廖沛怡

二年三班 黃昱瑾

放寒假，真好！寒假不用上學，可以睡到很晚...

寒假中，爸爸帶我們全家去旅行，先去彰化博覽會...

時間過得很快，已經開學了，我要趕快收心...

試前三名，讓爸爸、媽媽、老師開心。

二年三班 林欣穎

放寒假的時候我很快樂，因為全家過年時會一起去很多地方玩。

我寒假中印象最深刻的事情是到台東的初鹿牧場...

雖然心裡有點怕，可是非常的好玩。

開學了，希望我方面能進步，全班都健康快樂！

昌福小勇士

二年三班 謝聖璋

二年三班 李威霖

今天是九十二年二月九日星期二，我們二年級舉辦「昌福小勇士」的閱讀活動...

比賽分成五關，有搖呼拉圈、跳繩、單腳跳...

我拍得第五關很輕鬆，我拍球一直沒有掉，很順利回到終點...

喜歡今天的活動，因為可以運動又好好玩。

我拍得最有趣的，因為我從來沒拍過這種遊戲...

三月九日星期一，是學校舉行小勇士闖關的日子...

這次比賽分成五關，有呼拉圈、跳繩、單腳跳...

我很喜歡這次的闖關活動，心裡也很開心...

我拍得最有趣的，因為我從來沒拍過這種遊戲...

我拍得最有趣的，因為我從來沒拍過這種遊戲...

我拍得最有趣的，因為我從來沒拍過這種遊戲...

我拍得最有趣的，因為我從來沒拍過這種遊戲...

先進的昌福

六年三班

學生姓名：楊建威
家長姓名：楊建威
指導老師：高慧芬

我們昌福國小原本是一個偏鄉的地方，但後來經過校長、總務主任、會長還有水吉福小的老師們，因為他們的努力才讓我們的學校得以建立起來。
我們昌福國小擁有非常多的課外活動，還有我們的電腦器材，我們的電腦室是全新的，還有我們的圖書室，還有我們的體育場，那個地方是我們小朋友的最愛，不但可以在裡面打籃球，更可以在裡面打羽毛球，可說是世界上最好玩的地方。
我們的校園環境比別的國小還要棒，雖然我們的花、草、樹木還沒有長出很多，但我們打掃的很乾淨，那是因為我們有要求很高的老師，那個好老師就是我們的導師——高慧芬，雖然她偶爾會發點脾氣，但她還是很關心我們，我們六年三班有一個這麼好的老師真是太棒了，雖然我們再一個月就要畢業了，但我還是會記得老師及大家的。

我在昌福的日子

五年二班

學生姓名：許子蔚
家長姓名：許子蔚
指導老師：王秋萍

還記得剛到昌福時，心想這個學校好好好漂亮啊！一轉眼也一年多了，回想一開始分班誰也不認識，可是現在卻多了很多的好朋友，我們一起歡笑、鬧鬧，一同在學校放聲，上課好快樂，雖然我們沒得過第一名，但玩的開心就好。
我的美好好感謝校長、老師以及許多有心人士和家長們的幫忙，讓我們能有這麼好的環境，無憂無慮的快樂上學，也要謝謝班上的每位同學雖然我們比較胖，跑不贏人家，但是我們卻是最聰明的一班，還有我們班最會出功課的老師，老師沒有您，我們班一定會很散，在這些日子裡有您們大家陪伴真好。

昌福的好

六年一班

學生姓名：陳淑慧
家長姓名：陳淑慧
指導老師：藍思佳

剛開始來到昌福國小的這段期間，就像井底之蛙一樣不解這所學校，習慣了之後逐漸發現昌福的好。
在昌福國小總是用最好的環境及設備來給我們使用，使我們有一個好的學習環境。
昌福國小的老師總是盡心盡力的教導我們，使我們可以做一個機靈、機靈的去吸收知識，了解學習的好處。
昌福國小的所有事物都要你用心去體會才會了解昌福的好，期望昌福以後可以進步，也使昌福的好永遠傳下去！

我在昌福的日子

五年二班

學生姓名：王冠傑
家長姓名：王冠傑
指導老師：王秋萍

我算了一下，想想在昌福已過了55天，昌福是篇歌讀最新的學校，最棒的學校，校園內花草樹木不成，還有那漂亮的小橋，流動的水車，漂亮又自在的鯉魚，是環境最優美的學校。
學校的軟體設備，例如：液晶電腦，電腦速度很快，電腦軟體又多樣化，除了有電腦教室，各班室內也裝設了一台電腦機，教室內的黑板還是升降黑板呢！超棒！還有給我們使用的運動場及室內羽球場、跆拳道館，全新的視聽教室，光是聽我介紹你不是覺得這真是一個最棒的學校呢！
想當初我決定讀昌福國小，這是我向爸爸爭取到的，有如此優美的校園，最新的軟體設備，我怎麼會浪費這麼好的一個機會，求知的環境呢！所以我要好好珍惜在昌福的每一個日子。

我的學校生活

五年二班

學生姓名：呂冠輝
家長姓名：呂冠輝
指導老師：王麗玉

自從我轉到昌福國小以後，我便喜歡上昌福國小了，有新老師的教導及全新教材的設備和一大批新同學在一起的學校生活點滴。
它讓我每天帶著愉快和開心的心情離開家門，享受著獲得新知識及和同學玩耍的樂趣，然後回到溫暖的家。
學校生活多姿多采，有歡笑、喜悅、成功、友情；等，但也有悲傷、憤怒、失敗；真令人百感交集，有些人屬於那種「乖乖」型的，不論上什麼課都非常專心，也有部分的人，老師上課時說這個，他就偏偏跟老師唱反調，把同學弄得哈哈大笑。
總之我喜歡我的學校生活，因為在學校可以得到許多知識，以及可以認識許多朋友，所以我要珍惜和老師及同學相處的每一刻。

期待運動會

四年二班

學生姓名：吳品寧
家長姓名：吳品寧
指導老師：林金兒

春天的腳步，叮叮噠噠，告知我們「昌福國小」第一屆的運動會終於要來臨了，這是一個重要的日子，也是讓所有老師、學生的心流騰、期待萬分一刻。
這陣子，老師帶著班上的同學練習「躲避球」、「健康操」、「大會舞」……，雖然很辛苦，同學卻常常在競爭中，顯得更有成就感，默契也就愈來愈好了，我也有了不少的收穫，因為我更喜歡運動了。
盼望運動會那天，班上的同學能有出色的表現，也希望大家在這一天可以有美好的回憶。

昌福的好

六年三班

學生姓名：張正倫
家長姓名：張正倫
指導老師：高慧芬

昌福是全新的學校，就像一個剛出生的小嬰兒，需要愛與照顧。這半年來有校長、主任、老師、工友、家長、學生、家長與許多默默為這個園地付出的無名工和不知名的人士，大家盡心盡力地為它耕耘，如今它已漸漸茁壯成長。
昌福也像個搖籃，一個設備新穎又齊全的搖籃，讓我們這群有福氣的孩子能在搖籃中安穩健康的成長。其中成功不可及的應該是那雙推動搖籃的手——我們偉大的老師，老師們把許多知識和道理傳授給我們，培養出成功的下一代。
昌福的好，只有陪昌福成長的人才能深深的體會到，我覺得自己很榮幸，我是昌福的第一屆畢業生。

我們的學校

五年二班

學生姓名：曾淑芬
家長姓名：曾淑芬
指導老師：王麗玉

在鶯歌鎮有一所新的國民小學——昌福國小，這所小學就是我們的學校。
我們學校的設備很好，也經常辦活動，例如：大隊接力、拔河比賽、躲避球比賽、英語劇……等。在操場旁邊，有各種運動器材和遊樂設施，這些設施讓人一心想去玩。
學校裡有很多老師和很多同學，老師都很認真地教導我們，我們也認真地學習，老師「教不厭」和同學們「學不厭」的精神充滿了校園。
我們真像是一群小天使，每天都快樂的到學校接受老師的教導，同學間互相切磋學習，我們在這美好的學校裡讀書，更應該努力用功，才不會辜負這麼好的學校和老師辛苦的教導。

運動會練習甘苦談

四年一班

學生姓名：黃子育
家長姓名：黃子育
指導老師：陳秋燕

這次運動會非常特別，因為是學校第一次舉辦運動會，也是校史完成的慶典。
因為要慶祝校史落成，我們四年級有舉辦陶板活動，還沒開始之前，我以陶板只是小小一塊，沒想到令我不可思議的是陶板比我想像中的還要大好幾個，這時令我心曠神怡上八下感到陶板非常難，剛開始時一言不好，一下太高，一下太低，就像科學家愛學生一樣，一次又一次的失敗。
但是我和媽媽努力結果，是甜的，因為有老師的教導還有我和媽媽的通力合作，才能取得美不勝收。
我覺得我參加這是值得的，因為可以學習到做陶板的技巧，希望運動會那天我可以看到大家那那滿目的作品。

運動會

四年四班

學生姓名：黃子育
家長姓名：黃子育
指導老師：陳秋燕

這是昌福國小的第二一次，我非常期待五月八日的到來，為了這次的校慶運動會，我們做了許多準備：舞蹈、拔河賽、躲避球賽……等，這些活動都是為了迎接運動會日子的到來。拔河賽中，雖然我不是萬大無敵的主角，但我相信只要同心協力，一定能獲得勝利。最近，我們緊鑼密鼓的練習舞蹈，原本我還非常討厭舞蹈，不過在老師的指導下，我覺得越跳越喜歡，這一切的努力，都是希望當天能有完美的表現，因為我知道，在昌福的第一次生日宴會中，我們都將會是最出色的主角！

我愛昌福

三年一班

學生姓名：吳鳳玲
家長姓名：吳鳳玲
指導老師：曾淑芬

昌福國小真的要動工了，我迫不及待想看看美好的昌福國小，所以我每次我只要一經過昌福國小，我就會停下來仔細看看，一天又一天昌福越蓋越漂亮，就連路上的行人走過，我都聽聽到有人說：「這所學校蓋的好好。」
完工後，我進去昌福國小參觀，我到了中庭，那裡噴水池，噴的好漂亮，連遊樂器材旁邊的開水都好特別，還有每間教室都有電視和電腦，讓我們能夠吸收更新的資訊。
昌福國小，我真的好希望，你能像校園裡的樹木一樣，發身成長，茁壯，庇蔭更多的學子。

昌福一年感想

六年二班

學生姓名：尹怡浩
家長姓名：尹文山
指導老師：陳秋燕

在昌福所度過的這日子，有喜有愁有淚有笑，雖然能待在昌福的日子不多，但也過得真充實，結交了許多的朋友，在這一陣子裡，我不再是以前的小我，我有了新的性格，新的知識，對異性也增加了一份認知，因為班級學生數不多，所以老師們教的特別用心，隨著朋友的個性開朗、大方，我也漸漸的改變，在六年級的班級裡，我們是個特別的班級，雖然成績沒有其他班好，但我們總是整天都笑哈哈的，能在小學的最後一年進入這個班，我覺得好高興，我愛這個學校裡的老師，還有我最要好的朋友們。

準備運動會

四年二班

學生姓名：何怡廷
家長姓名：丁美芝
指導老師：林金兒

「運動會」相信大部份的人都對這三個字很熟悉吧！運動會的節目多采多姿，但是你知道嗎在多采多姿的節目中，可是靠平時努力練習出來的呢！
我們四年級每星期三都會到風雨操場練習大會舞，在練習的過程中，也有一些困難的動作需要一一點教，真是不容易，大概接洽是靠全班團結合作的體育項目，雖然比較容易多了，但是如果接洽得不好或掉棒你就有機會成為最後一名，所以不管任何的比赛，在運動會時要卯足全力表現出來。